

中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第196次常委会(扩大)会议召开

聚焦实体经济 优化营商环境 努力在高质量发展中走在前列

孙永红主持并讲话

□记者 宋迎迎 报道

本报8月19日讯 今天上午,中共青岛西海岸新区工委(区委)一届第196次常委会(扩大)会议召开,传达学习赵豪志市长在西海岸新区调研时的讲话精神,研究我区贯彻落实意见。市委常委,西海岸新区工委副书记、区委书记孙永红主持会议并讲话。

会议指出,赵豪志市长在新区调研时,肯定了新区的工作,并围绕聚焦高质量发展,抓紧抓实实体经济、数字化转型、城市品质提升、乡村振兴等工作提出明确要求,具有很强的针对性和指导性。各级各部门要深入学习领会,结合新区实际推动各项工作精准落实。

会议强调,要聚焦实体经济,抓住窗口期,重点发展新一代信息技术、海洋经济、智能家电、新能源汽车等优势产业,着力培育一批产业链“链主”企业、龙头企业,努力在发展高端制造业上立得住、顶得起。要持续优化营商环境,擦亮法治化底色,提升国际化视野,坚持市场化引领,不断提升服务企业的专业化水平;要切实发挥专班作用,落实企业扶持政策,强化要素保障,不断提升产业基础高级化、产业链现代化水平;要强化队伍建设,打造高素质专业化的招商引资队伍,提升项目服务意识。要进一步抓好综合考核工作,深刻认识短板不足,找准发力方

向,推动各项工作再上新台阶,努力在高质量发展中走在前列。

会议听取了区人大常委会、区政府、区政协党组,区纪委监委,区法院、区检察院党组,各大功能区、指挥部党(工)委(党组),及区直机关工委、区委农业农村委员会、区委城市工委等大领域党工委关于上半年履行全面从严治党主体责任情况的汇报;听取了工委区委常委同志关于履行全面从严治党责任、落实“一岗双责”情况的汇报。

会议强调,在建党100周年、“十四五”开局之年,各党工委(党组)和有关领导同志要以全面从严治党特别是党的政治建设为统领,切实加强党委党组自

身建设,党建责任全面压实,党建基础持续巩固,党建效能不断提升,为全区改革发展稳定提供了坚强组织保证。下一步,要聚焦党的建设新的伟大工程,增强全面从严治党的政治自觉,政治责任要压得更实,作风建设要久久为功,纪律规矩要挺在最前面,采取更加务实高效的举措把机关党建抓实、抓细、抓到位,不断提升党建质量。

会议听取了关于传达学习《党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责规定》主要精神及我区贯彻落实意见的汇报、第31届青岛国际啤酒节总结情况的汇报,研究了全国文明城市创建等事项。

秀新区魅力 彰新区活力 展新区担当

华彩啤酒节 精彩不止步

——第31届青岛国际啤酒节成功举办的启示



7月16日至8月2日,第31届青岛国际啤酒节在西海岸新区金沙湾啤酒城成功举办,18天的啤酒之旅,入城游客207.06万人,线上活动总曝光量达20.17亿次。青岛国际啤酒节落户新区以来,秉承“一样的啤酒节,不一样的啤酒文化”办节理念,不断创新办节模式,让“啤酒之城”这张名片熠熠生辉,城市美誉度和影响力日益提升。即日起,本报推出“第31届青岛国际啤酒节成功举办的启示”系列报道,为您解码这个城市节日如何在西海岸这片热土上实现传承和超越。

为发展闯关 为改革探路 为未来蓄势

抢抓新机遇 勇当排头兵

——解码高质量发展“长江路样板”



从紧张忙碌的项目现场到科技感十足的新能源汽车流水线,从新潮时尚的三美云街到汇聚文玩雅集的拾补街……澎湃动能在长江路街道处处涌动。今年以来,长江路街道聚焦“担当引领新区发展排头兵”的目标定位,为发展闯关、为改革探路、为未来蓄势,高质量发展行稳致远。即日起,本报推出《抢抓新机遇 勇当排头兵——解码高质量发展“长江路样板”》专栏,剖析、发掘、展现长江路街道高质量发展的新打法、新亮点、新作为。